
Diplomás Pályakövetés – 2019 (SZTK_Végzettek 2018) 
Rövid összefoglaló a végzettek kérdőíves kutatása alapján. 

– Elért célcsoport: 191 fő 

– Válaszadók száma: 24 fő (teljes), 8 fő (részleges) 

– Kitöltési arány: 12,57% 

Tanulmányok és végzettség 
A válaszadók kizárólag szakirányú továbbképzéseken vettek részt. A képzések közül 
kiemelkedtek az executive MBA, a szervezetfejlesztési tanácsadó, valamint az informatikai 
szakterületek. A hallgatók többsége már meglévő diplomával rendelkezett, és a 
továbbképzés során céltudatos kompetenciabővítést folytattak. 

Továbbtanulás 
Külön adat a továbbtanulásról nem áll rendelkezésre, azonban a válaszadók aktív részvétele 
szakirányú képzésekben továbbtanulási szándékot jelez. 

Munkaerőpiaci helyzet 
A hallgatók többsége már dolgozóként vett részt a képzéseken, jellemzően levelező, esti 
vagy távoktatásos formában. A képzések költségtérítésesek voltak, ami szintén a már 
foglalkoztatott státuszra utal. A képzések célja gyakran a meglévő pozíció megerősítése 
vagy előrelépési lehetőség biztosítása volt. 

Tudáshasznosítás és motivációk 
A válaszadók többsége úgy ítélte meg, hogy tanulmányi eredményük jobb vagy sokkal jobb 
volt társaikénál. Ez utalhat a magasabb elkötelezettségre és szakmai motivációra. A képzés 
elvégzésének fő motivációi a szakmai fejlődés, előrelépés és önmegvalósítás voltak. 

Demográfiai jellemzők 
Részletes demográfiai adatok nem szerepelnek a jelentés korai oldalain, de 
valószínűsíthető, hogy főként már munkatapasztalattal rendelkező felnőttek vettek részt a 
képzésekben. A válaszadók életkora és neme alapján vegyes, de tapasztalt csoport 
rajzolódik ki. 

Következtetések 
A 2018-ban végzett hallgatók körében a szakirányú továbbképzések célorientált, jellemzően 
dolgozó felnőttek számára biztosítottak releváns, munkaerőpiacon is jól hasznosítható 
tudást. A képzések fókuszáltak és a gyakorlatban is alkalmazható ismereteket adtak. 



Javaslatok 
Érdemes további kapcsolatot kiépíteni a végzett hallgatókkal az alumnirendszeren 
keresztül, valamint ösztönözni a szakmai mentorprogramokat. A szakirányú 
továbbképzések gyakorlatorientált jellegét célszerű fenntartani és még szorosabban 
igazítani a piaci igényekhez. 

  



Mellékelt grafikonok 
A kitöltési arány, tudáshasznosítás és egyéb jellemzők ábrái ide kerülhetnek. 

  



Grafikus összefoglaló 
Foglalkoztatottság a képzés alatt 

 

Továbbtanulási szándék 



 

Képzésre jelentkezés motivációi 

 



Tudás hasznosítása a munkahelyen 

 


